

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:5539-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi w zakresie napraw i konserwacji urządzeń medycznych i precyzyjnych
2019/S 004-005539**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 202-459393)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Instytut Fizyki Jądrowej im. Henryka Niewodniczańskiego Polskiej Akademii Nauk
ul. Radzikowskiego 152
Kraków
31-342
Polska

Osoba do kontaktów: mgr Anica Knera

Tel.: +48 126628000

E-mail: dzp@ifj.edu.pl

Faks: +48 126628458

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ifj.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa serwisowa systemu terapii protonowej Proteus 235 dla IFJ PAN w Krakowie
Numer referencyjny: DZP-271-24/18

II.1.2) Główny kod CPV

50400000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienie dotyczy umowy serwisowej systemów terapii protonowej Proteus 235: systemu produkcji wiązki protonów (cyklotronu), selektora energii, linii transportu wiązki, urządzeń do precyzyjnego dostarczania wiązki protonów do pacjenta oraz 2 stanowisk Gantry (2 stanowiska). Producentem tych systemów jest belgijska firma Ion Beam Application z siedzibą w Belgii.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/01/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 202-459393](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/01/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/02/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/01/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 11/02/2019

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmianie ulega treść załącznika nr 4 do SIWZ - Istotne Postanowienia Umowy. Nowy załącznik znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego